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1. ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Комплект  контрольно-оценочных  средств  предназначен  для  оценки
освоения итоговых образовательных результатов учебной дисциплины ОП.04
Основы  бухгалтерского  учёта  в  рамках  программы  подготовки
специалистов  среднего  звена  по  специальности  38.02.01  Экономика  и
бухгалтерский учёт (по отраслям).

Нормативными  основаниями  проведения  оценочной  процедуры
являются требования ФГОС СПО по специальности 38.02.01 Экономика и
бухгалтерский  учёт  (по  отраслям),  утвержденного  приказом Министерства
образования и науки Российской Федерации от  28 июля 2014 г. рег. №  832,
рабочая  программа  учебной  дисциплины,  Положение  о  текущем  контроле
знаний, промежуточной аттестации и переводе обучающихся на следующий
курс, утвержденное приказом по ГАПОУ «НГТК» от «09»  июля  2016 г. №
178-У.

Формой  проведения  оценочной  процедуры  является  комплексный
дифференцированный зачёт.

Комплексный  дифференцированный  зачётпроводится  в  форме
выполнения теста икомплексного практическогозаданияпо дисциплине.

Обучающийся, завершивший обучение по учебной дисциплине должен
обладать  умениями  и  знаниями,  соответствующими  требованиям  ФГОС
СПО. 

Для положительного заключения по результатам оценочной процедуры
по дисциплине установлен показатель, при котором принимается решение: 
 оценка 3 «удовлетворительно» не менее  70 % выполнения задания;
 оценка 4 «хорошо» не менее 85 %;
 оценка 5 «отлично» не мене  95 %.
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2. ПАСПОРТ КОМПЛЕКТА КОНТРОЛЬНО- ОЦЕНОЧНЫХ СРЕДСТВ
2.1. Предметы оценивания

В  результате  освоения  учебной  дисциплиныОП.08  Основы
бухгалтерского учётаобучающийся должен обладать следующими умениями
и знаниями, способствующими формированию общих и профессиональных
компетенций, предусмотренных ФГОС СПО: 

Умения:
У 1 Уметь  применять  нормативное  регулирование  бухгалтерского

учёта.
У 2 Уметь  ориентироваться  на  международные  стандарты

финансовой отчётности; соблюдать требования к бухгалтерскому
учету.

У 3 Уметь следовать методам и принципам бухгалтерского учёта.
У 4 Уметь использовать формы и счета бухгалтерского учёта.
У 5 Уметь применять формы и счета бухгалтерского учёта в торговых

организациях.
Знания:
З 1 Знатьнормативное  регулирование  бухгалтерского  учёта  и

отчётности;  национальную  систему  нормативного
регулирования.

З 2 Знатьмеждународные стандарты финансовой отчётности.
З 3 Знатьпонятие,  сущность  и  значение  бухгалтерского  учёта;

историю бухгалтерского учёта.
З 4 Знатьосновные требования к ведению бухгалтерского учёта.
З 5 Знать предмет, метод и принципы бухгалтерского учёта.
З 6 Знать план счетов бухгалтерского учёта.
З 7 Знатьособенности бухгалтерского учёта в торговле.
З 8 Знать формы бухгалтерского учёта.
Профессиональные компетенции:
ПК 1.1. Обрабатывать первичные бухгалтерские документы.
ПК 1.2. Разрабатывать  и  согласовывать  с  руководством  организации

рабочий план счетов бухгалтерского учёта организации.
ПК 1.3. Разрабатывать  и  согласовывать  с  руководством  организации

рабочий план счетов бухгалтерского учёта организации.
ПК 1.4. Формировать  бухгалтерские  проводки  по  учёту  имущества

организации  на  основе  рабочего  плана  счетов  бухгалтерского
учёта.

ПК 2.1. Формировать  бухгалтерские  проводки  по  учету  источников
имущества  организации  на  основе  рабочего  плана  счетов
бухгалтерского учета. 
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ПК 2.2. Выполнять  поручения  руководства  в  составе  комиссии  по
инвентаризации имущества в местах его хранения.

ПК 2.2. Проводить  подготовку  к  инвентаризации  и  проверку
действительного  соответствия  фактических  данных
инвентаризации данным учета.

ПК 2.3. Отражать в бухгалтерских проводках зачет и списание недостачи
ценностей  (регулировать  инвентаризационные  разницы)  по
результатам инвентаризации.

ПК 2.4. Проводить процедуры инвентаризации финансовых обязательств
организации.

ПК 3.1. Формировать  бухгалтерские  проводки  по  начислению  и
перечислению налогов и сборов в бюджеты различных уровней.

ПК 3.2. Оформлять     платёжные       документы     для      перечисления   
налогов и контролировать    их       прохождение       по     
расчётно-кассовым  банковским операциям.

ПК 3.3. Формировать  бухгалтерские  проводки  по  начислению  и
перечислению страховых взносов во внебюджетные фонды.

ПК 3.4. Оформлять     платёжные       документы     на      перечисление
страховых взносов во внебюджетные фонды, контролировать их
прохождение по расчётно-кассовым банковским операциям.

ПК 4.1. Отражать нарастающим итогом на счетах бухгалтерского учета
имущественное  и  финансовое  положение  организации,
определять результаты хозяйственной деятельности за отчетный
период.

ПК 4.2. Составлять  формы бухгалтерской  отчетности  в  установленные
законодательством сроки.

ПК 4.3. Составлять  налоговые  декларации  по  налогам  и  сборам  в
бюджет, налоговые декларации по Единому социальному налогу
(ЕСН)  и  формы  статистической  отчетности  в  установленные
законодательством сроки.

ПК 4.4. Проводить  контроль  и  анализ  информации  об  имуществе  и
финансовом положении организации,  ее платежеспособности и
доходности.

Общие компетенции:
ОК 1. Понимать  сущность  и  социальную  значимость  своей  будущей

профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.
ОК 2. Организовывать  собственную деятельность,  определять  методы

и способы выполнения профессиональных задач,  оценивать  их
эффективность и качество.

ОК 3. Решать  проблемы,  оценивать  риски  и  принимать  решения  в
нестандартных ситуациях.

ОК 4. Осуществлять поиск, анализ и оценку информации, необходимой
для  постановки  и  решения  профессиональных  задач,
профессионального и личностного развития.
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ОК 5. Владеть информационной культурой, анализировать и оценивать
информацию  с  использованием  информационно-
коммуникационных технологий.

ОК 6. Работать  в  коллективе  и  команде,  эффективно  общаться  с
коллегами, руководством, потребителями.

ОК 7. Брать  на  себя  ответственность  за  работу  членов  команды
(подчиненных), результат выполнения заданий.

ОК 8. самостоятельно  определять  задачи  профессионального  и
личностного развития, заниматься самообразованием, осознанно
планировать повышение квалификации.

ОК 9. Ориентироваться  в  условиях  частой  смены  технологий  в
профессиональной деятельности.
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2.2.Результаты освоения учебной дисциплины, подлежащие проверке

Комплект  контрольно-оценочных  средств  предназначен  для  оценки  освоения  итоговых  образовательных  результатов
учебной дисциплины ОП.04 Основы бухгалтерского учёта.

Результаты обучения
(освоенные умения, усвоенные знания)

(желательно сгруппировать  умения с общими и
профессиональными  компетенциями)

Показатели оценки результата
(раскрывается содержание умения, знания)

Умения
У1 Уметь применять нормативное регулирование 
бухгалтерского учёта.

Оценка  выполнения  практических  заданий  в  рамках
тестирования.Демонстрация  умения  пользоваться  системой  законодательного
регулирования  бухгалтерского  учета  в  РФ.  Использование  информационно-
правовых систем в нормативном регулировании бухгалтерского учета.
Ориентирование  в  международных  стандартах  финансовой  отчетности.
Правильность соблюдения требований к бухгалтерскому учёту.

У2 Уметь ориентироваться на международные стандарты 
финансовой отчётности; соблюдать требования к 
бухгалтерскому учету.

У3 Уметь следовать методам и принципам бухгалтерского 
учёта.

Оценка  выполнения  комплексного  практического  задания.Полнота  и  точность
следования  методам  бухгалтерского  учёта.  Полнота  и  точность  следования
принципам бухгалтерского учёта.  Владение методологией ведения бухгалтерского
учета на предприятии.

У4 Уметь использовать формы и счета бухгалтерского учёта. Оценка  выполнения  комплексного  практического  задания.  Формирование
бухгалтерских  проводок  по  учету  имущества  организации  и  источников  его
формирования  на  основе  рабочего  плана  счетов  бухгалтерского  учёта.
Составление  оборотной  ведомости  по  синтетическим  счетам  и  оформление
бухгалтерского баланса на начало и конец отчётного периода.

У5 Уметь применять формы и счета бухгалтерского учёта в 
торговых организациях.

Оценка  выполнения  комплексного  практического  задания.Полнота  и  точность
отражения  на  счетах  хозяйственных  операций  по  учету  имущества  и  источников
средств  формирования  имущества  с  применением  рабочего  плана  счетов  на
предприятиях  торговли.  Правильность  заполнения  учётных  регистров  при
различных формах учёта в торговых организациях.

Знания
З1 Знать нормативное регулирование бухгалтерского учёта и
отчётности;  национальную  систему  нормативного

Тестирование.Определение нормативного регулирования бухгалтерского учета
и отчетности; описание национальной системы нормативного регулирования.
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регулирования.
З2 Знать международные стандарты финансовой отчётности. Тестирование.Определение  понятия  и  структуры  Международных  стандартов

финансовой отчётности. Характеристика действующих МСФО. Соответствие МСФО и
ПБУ.

З3 Знать понятие, сущность и значение бухгалтерского 
учёта; историю бухгалтерского учёта.

Тестирование.Определение состояния и уровня развития бухгалтерского учета в
России. Формирование сущности и значения бухгалтерского учёта. Обоснование
исторического аспекта возникновения бухгалтерского учёта. 

З4 Знать основные требования к ведению бухгалтерского 
учёта.

Тестирование.Описание основных требований к ведению бухгалтерского учета:
непрерывности ведения  бухгалтерского учёта  путём двойной записи,  основанной на
обязательном документальном подтверждении.

З5 Знать предмет, метод и принципы бухгалтерского учёта. Тестирование.Описание предмета, метода (счетов, двойной записи, документации,
инвентаризации,  оценки  и  калькуляции,  бухгалтерского  баланса,  отчетности) и
принципов  бухгалтерского  учёта  (денежного  измерения,  обязательного
документирования,  двойной записи, автономности организации, непрерывности учёта,
принципа соответствия периода учёта).

З6 Знать план счетов бухгалтерского учёта. Тестирование.Формулирование отражения фактов хозяйственной деятельности
бухгалтерскими записями с использованием плана счетов.

З7 Знать особенности бухгалтерского учёта в торговле. Тестирование.Формирование плана счетов торговых организаций.  Формулирование
отражения  фактов  хозяйственной  деятельности  в  торговле  бухгалтерскими
записями с использованием плана счетов.

З8 Знать формы бухгалтерского учёта. Тестирование.Обоснование  применения  соответствующей  формы
бухгалтерского учёта.
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2.3. Объекты оценки

Показатели оценки результата Объекты оценки

1.Оценка  выполнения  практических  заданий  в  рамках
тестирования.Демонстрация  умения  пользоваться
системой  законодательного  регулирования
бухгалтерского  учета  в  РФ.  Использование
информационно-правовых  систем  в  нормативном
регулировании бухгалтерского учета.
Ориентирование  в  международных  стандартах
финансовой  отчетности.  Правильность  соблюдения
требований к бухгалтерскому учёту.

Оценка продукта деятельности

2.Оценка  выполнения  комплексного  практического
задания. Полнота  и  точность  следования  методам
бухгалтерского  учёта.  Полнота  и  точность  следования
принципам бухгалтерского учёта.  Владение методологией
ведения бухгалтерского учета на предприятии.

Оценка продукта деятельности

3.  Оценка  выполнения  комплексного  практического
задания.  Формирование  бухгалтерских  проводок  по
учету  имущества  организации  и  источников  его
формирования  на  основе  рабочего  плана  счетов
бухгалтерского учёта. Составление оборотной ведомости
по синтетическим счетам и оформление бухгалтерского
баланса на начало и конец отчётного периода.

Оценка продукта деятельности

4.  Оценка  выполнения  комплексного  практического
задания.Полнота  и  точность  отражения  на  счетах
хозяйственных операций по учету имущества  и  источников
средств  формирования  имущества  с  применением  рабочего
плана  счетов  на  предприятиях  торговли.  Правильность
заполнения  учётных  регистров  при  различных  формах
учёта в торговых организациях.

Оценка продукта деятельности

5. Проведение тестирования Оценка результатов решения теста
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3. ИНСТРУМЕНТАРИЙ ПРОВЕРКИ

Инструментарий проверки содержит:
 тест в 2 вариантах, по 25 вопросов.  Из них: 20 вопросов закрытого

типа и 5 вопросов открытого типа. В тесте,  в вопросах закрытого
типа,  представлены  4  вопроса  на  установление  соответствия,
остальные -  на выбор ответа из 4 предложенных ответов.
К тестовому материалу должны быть предложены эталоны ответов. 

 комплексное  практическое  задание  в  двух  вариантах.  К
практическим заданиям представлены эталоны ответов, разработаны
критерии оценки.

Практическое задание оценки сформированностизнаний:
 методологии бухгалтерского учёта;
 формулирования  отражения фактов  хозяйственной  деятельности  организации

бухгалтерскими записями с использованием плана счетов; 
 порядка оформления оборотной ведомости и бухгалтерского баланса.

Задание 1. Тестирование

Вариант 1
Блок А
№ Задание (вопрос)

Инструкция по выполнению заданий № 1 - 4: соотнесите содержание столбца 1 с содержанием столбца 2. Запишите в соответствующие 
строки бланка ответов букву из столбца 2, обозначающую правильный ответ на вопросы из столбца 1. В результате выполнения Вы получите
последовательность букв. Например:

№ задания Вариант
ответа

1 1-А, 2-В, 3-Б

1. Установите соответствие разделов и статей баланса.
Столбец 1
1)Внеоборотные активы.  
2) Оборотные активы.
3) Краткосрочные обязательства.

Столбец 2
А)Сырьё  и материалы.
Б)Основные средства.
В)Уставный капитал.
Г)Задолженность бюджету по налогам.

2. Установите соответствие группы счетов и счетов бухгалтерского учёта.
Столбец 1
1) Счета учёта активов. 
2) Счета учёта источников 

образованияактивов.
3)Счета учёта хозяйственных 

процессови их результатов.       

Столбец 2
А)Материалы.
Б)  Прибыли и убытки.
В)  Уставный капитал.
Г) Забалансовые счета.

3 Установите соответствие признаков классификации и учётных регистров.



Столбец 1
1) Внешний вид.   
2) Назначение.                           
3)Последовательность 
регистрациизаписей.

Столбец 2
А) Комбинированные.
Б) Накладные.
В) Хронологические.
Г) Книги.

4 Установите соответствие процессов и счетов бухгалтерского учёта.
Столбец 1

1) Снабжение.
2) Производство.
3) Продажа.

Столбец 2

А) Расходы на продажу.
Б) Использование продукта по назначению.
В) Материалы.
Г) Основное производство.

Инструкция по выполнению заданий № 5 - 20: выберите букву, соответствующую 
правильному варианту ответа и запишите ее в бланк ответов.
5 Двойная запись обеспечивает взаимосвязь между …

А) счетами и балансом;
Б)субсчетами и аналитическими счетами;
В)  счетами;
Г)  субсчетами и балансом.

6  Активные  балансовые  счета предназначены для учёта …
А) имущества;
Б) источников образования имущества;
В) результатов хозяйственной деятельности;
Г)  имущества, взятого в аренду.

7 Второй тип балансовых изменений отражается уравнением …
А)  А + Х = П + Х;
Б)  А = П + Х - Х;
В)  А + Х – Х = П;
Г)  А - Х =  П - Х.

8 Операции четвёртого типа валюту баланса …
А)  уменьшают;
Б)  увеличивают;
В)  не изменяют;
Г)  увеличивают актив и пассив.

9 Долговые требования – это задолженность …
А) дебиторская;
Б) кредиторская;
В) сомнительная;
Г)  безнадёжная.

10 Основным для бухгалтерского учёта является измеритель …
А)  натуральный; 
Б)  денежный;
В)  трудовой;
Г)  трудовой и денежный.

11 Операция по начислению зарплаты относится к балансовому типу…
А) первому;
Б) второму;
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В)   третьему;
Г) четвёртому.

12 Основным регистром при журнально-ордерной форме учёта 
является …
А) Главная книга;
Б) оборотная ведомость;
В)  журнал-ордер;
Г)   карточки складского учёта.

13 Корректировка большей суммы на меньшую осуществляется способом …
А)  корректурным;
Б)  красного сторно;
В)  дополнительной бухгалтерской записи;
Г)   пунктировки.

14 Запись по дебету счёта 50  и  кредиту счёта 91 означает …
А)  поступление денег от подотчётного лица;
Б)  оприходование  излишка денег;
В)  возврат излишне выплаченной зарплаты;
Г)   выдача денег в подотчёт.

15 Международные стандарты финансовой отчётности для организаций носят характер …
А)   директивный;
Б)   нормативный;
В)   рекомендательный;
Г)   обязательный.

16 Товары,  поступившие  в  предприятия  по  договору  купли-продажи  от  поставщиков,
отражаются по дебету …
А)  счёта 004;
Б)   счёта 41;
В)   счёта 10;
Г)   счёта 60.

17 Выявленные  излишки  материалов  на  складах  при  инвентаризации  отражаются
бухгалтерской записью …
А)   Дт 10 – Кт 91;
Б)   Дт 10 – Кт 84;
В)   Дт 10 – Кт 44;
Г)   Дт 43 – Кт 44.

18 Начисление заработной платы работникам в организациях отражается по кредиту …
А)   счёта 44;
Б)   счёта 70;
В)   счёта 76;
Г)   счёта  20.    

19 Для учёта имущества, не принадлежащего организации, используются счета …
А)  активно-пассивные;
Б)  контрпассивные;
В)  забалансовые;
Г)  пассивные.

20 Первоначальная стоимость основных средств формируетсяпо дебету счёта…
А)  08;
Б) 01;
В)  04;
Г)  02.
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Блок Б
№ Задание (вопрос)
Инструкция по выполнению заданий 21 – 25: в соответствующую строку бланка ответов 
запишите окончание предложения или пропущенные слова
21 Удерживаемая из заработной платы общая сумма алиментов не должнапревышать …
22 Ревизия кассы осуществляется в соответствии с приказом об учётной политике, но не

реже одного раза   в…
23 Отчётность, содержащая итоговые показатели работы организации,называется …
24 Инвентаризация,  осуществляемая  в  соответствии с  заранее  разработанным графиком,

называется… 
25 Материалы,  поступившие  в  организацию  без  сопроводительных  документов,

оформляются ...

Вариант 2
Блок А
№ Задание (вопрос)

Инструкция по выполнению заданий № 1 - 4: соотнесите содержание столбца 1 с содержанием столбца 2. Запишите в соответствующие 
строки бланка ответов букву из столбца 2, обозначающую правильный ответ на вопросы из столбца 1. В результате выполнения Вы получите
последовательность букв. Например:

№ задания Вариант
ответа

1 1-А, 2-В, 3-Б

1. Установите соответствие разделов и статей баланса.
Столбец 1
1) Капитал и резервы.  
2) Долгосрочные обязательства.
3) Краткосрочные обязательства.

Столбец 2
А)Кредиты долгосрочные.
Б)Задолженность   поставщикам.
В)Уставный капитал.
Г) Основные средства.

2. Установите соответствие группы счетов и счетов бухгалтерского учёта.
Столбец 1
1)  Счета учёта активов. 
2)  Счета учёта источников 

образованияактивов.
3)  Счета учёта хозяйственных 

процессови их результатов.       

Столбец 2
А)  Забалансовые счета.
Б)  Касса.
В)  Нераспределённая прибыль.
Г) Общехозяйственные расходы.

3 Установите соответствие признаков классификации и учётных регистров.
Столбец 1
1)   Внешний вид.   
2)   Назначение.                               
3)Последовательность 
регистрациизаписей.

Столбец 2
А) Карточки.
Б) Синтетические.
В) Систематические.
Г) Акт на списание брака.

4 Установите соответствие признаков классификации и видов документов.
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Столбец 1
1)  Объём информации.
2)  Место составления.
3)  Структура.

Столбец 2
А) Внешние.
Б) Табличные.
В) Счёт-фактура.
Г) Накопительные.

Инструкция по выполнению заданий № 5 - 20: выберите букву, соответствующую 
правильному варианту ответа и запишите ее в бланк ответов.
5 Инвестированный собственниками капитал выступает в форме …

А)  добавочного капитала;
Б)   уставного капитала;
В)   резервного капитала;
Г)   кредита банка.

6 Бухгалтерский баланс представляет собой таблицу, состоящую из …
А)   дебета;
Б)   актива и кредита;
В)   актива и пассива;
Г)   трёх частей.

7 Операции четвёртого типа валюту баланса …
А)  уменьшают;
Б)   увеличивают;
В)  не изменяют;
Г)   увеличивают актив и пассив.

8 Запись Дт 70 – Кт 50 означает …
А)   возврат подотчётной суммы;
Б)   выдача зарплаты;
В)  выдача ссуды;
Г)   удержание алиментов.

9 Операция по перечислению денег поставщику за материалы относится к типу …
А)  первому;
Б)  четвёртому;
В)  третьему;
Г)   второму.

10 Первичным документом при поступлении сырья является …
А)  счёт; 
Б)  счёт-фактура;
В)  накладная;
Г)   доверенность.

11 К налоговой базе по доходам, полученным в виде дивидендов, применяются следующие 
ставки …
А)   13 % и 15%;
Б)  9 % и 15 %;
В)   13 % и 6 %;
Г)   6 % и 15 %.

12 Бухгалтерская отчётность организации подписывается …
А)   главным бухгалтером;
Б)   руководителем и главным бухгалтером организации;
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В)   руководителем организации;
Г)   учредителем организации.

13 Оценка себестоимости первых по времени приобретения материалов –это оценка 
способом …
А)   по фактической себестоимости заготовления;
Б)   по единице запаса;
В)   ФИФО;
Г)   по средней себестоимости.

14 Размер уставного капитала должен быть указан …
А)  в приказе об  учётной  политике организации;
Б)   в коллективном договоре;
В)   в Отчёте о прибылях и убытках;
Г)  в учредительных документах организации.

15 Нормы амортизации по нематериальным активам устанавливаются …
А)  организацией самостоятельно;
Б)   главой 25 НК РФ;
В)  Правительством РФ;
Г)   налоговой инспекцией.

16 Начисление пособия по временной нетрудоспособности отражается записью …
А)   Дт 76 – Кт 70;
Б)  Дт 70 – Кт 68;
В)  Дт 69 – Кт 70;
Г)  Дт 70 – Кт 69.

17 Суммы, внесённые в бюджет в виде штрафных санкций, списываются в дебет счёта …
А)   91;
Б)   90;
В)   99;
Г)   44 .

18 Налоговым периодом по налогу на имущество организацийпризнаётся …
А)   квартал; 
Б)  месяц;
В)   полугодие;
Г)   календарный год.

19 Для учёта имущества используются счета …
А)  активно-пассивные;
Б)  контрпассивные;
В)  пассивные;
Г)  активные.

20 Первоначальная стоимость нематериальных активов формируетсяпо дебету счёта…
А) 01;
Б)  08;
В)  04;
Г)  02.

Блок Б
№ Задание (вопрос)
Инструкция по выполнению заданий 21 – 25: в соответствующую строку бланка ответов 
запишите окончание предложения или пропущенные слова
21 Документы распорядительные отражают разрешение (приказ) на совершение …
22 Неправильную корреспонденцию счетов исправляют способом …
23 Основные средства – это средства…
24 Общее методологическое руководство бухгалтерским учётом в РФосуществляет… 
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25 Контроль за правильным ведением кассовой книги возлагаетсяна  ...

Условия выполнения задания:
Расходные материалы: лист ответов на тест.

ФИО обучающегося _________________________
___________________________________________
Вариант № ____________
1. 1 –

2 –
3 - 

2. 1 –
2 –
3 –

3. 1 –
2 –
3 - 

4. 1 –
2 –
3 -

5 6 7
8 9 10
11 12 13
14 15 16
17 18 19
20 21
22 23
24 25
Набрано баллов: 

Оборудование и инструменты:ручка

Эталон ответов

ФИО обучающегося Орлова Анна Ивановна
Вариант № 1
1.   1 – Б

2 – А
3 –Г

2.     1 – А
2 – В
3 –Б

3.   1 – Г
2 – А
3 – В

4.     1 – В
2 – Г
3 –А

5 В 6 А 7 Б
8 А 9 А 10 Б
11 В 12 В 13 Б
14 Б 15 В 16 Б
17 А 18 Б 19 В
20 А 21 50%
22 месяц 23 годовой
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24 плановой 25 актом
Набрано баллов:25

Эталон ответов

ФИО обучающегося Орлова Анна Ивановна
Вариант №2
1.   1 – В

2 – А
3 –Б

2.     1 – Б
2 – В
3 –Г

3.   1 – А
2 – Б
3 –В

4.     1 – Г
2 – А
3 –Б

5 Б 6 В 7 А
8 Б 9 Б 10 В
11 Б 12 Б 13 В
14 Г 15 А 16 В
17 А 18 Г 19 Г
20 Б 21 хозяйственной

     операции
22 красное сторно 23 труда
24 Правительство РФ 25 кассира
Набрано баллов:25

Критерии оценки сформированностизнаний: 
 методологии бухгалтерского учёта;
 формулирования  отражения  фактов  хозяйственной  деятельности
организации бухгалтерскими записями с использованием плана счетов; 
 порядка оформления оборотной ведомости и бухгалтерского баланса.

Оценка тестирования

Максимально по тесту можно набрать 25 баллов.

Практическое задание оценки сформированности
умений: 

 формирование бухгалтерских проводок по учету имущества организации
и  источников  его  формирования  на  основе  рабочего  плана  счетов
бухгалтерского учёта; 

 составление оборотной ведомости по синтетическим счетам; 
 оформление бухгалтерского баланса на начало и конец отчётного периода.

Задание 2
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1 вариант

Вы  являетесь  бухгалтером  ООО  «Шанс».  Используя  учётную  политику
(Приложение  1),  план  счетов,  начальные  данные  хозяйственных  средств
организации (Таблица 1) и её факты хозяйственной жизни за отчётный период
(Таблица 2):
1.     Составьте    бухгалтерский    баланс организации на 1апреля 2016 года.
2.   Выполните       необходимые      расчёты      по       хозяйственным
операциям.
3.      Отразите    хозяйственные      операции      на    счетах     бухгалтерского
учёта (Таблица 2).
4.     Заполните    оборотную ведомость  по синтетическим счетам за  апрель
(Таблица 3).
5.       Составьте бухгалтерский баланс организации на 1мая 2016 года.

Условия выполнения задания:

Расходные материалы: лист задания.

Документация:
 План счетов бухгалтерского учёта. 
 Инструкция  по  применению  плана  счетов  финансово-хозяйственной
деятельности предприятия.
 Учётные регистры и бухгалтерский баланс.

Оборудование: 
 Калькулятор.
 Шариковая ручка с чёрными/синими чернилами.

Данные для выполнения комплексного задания

Таблица 1- Остатки по счетам ООО «Шанс» на начало апреля 20__   г.
Счёт Наименование счёта; сумма в руб.

01 Основные средства                                   124 000
02 Амортизация основных средств               41 500
10 Материалы                                                 58 900
20 Основное производство                            30 700
43 Готовая продукция                                     5 600
50 Касса                                                           4 100
51 Расчётные счета                                         29 000
66 Расчёты по кредитам и займам                 20 000
68 Расчёты по налогам и сборам                  14 100
69 Расчёты по социальному страхованию и обеспечению  7 500
70 Расчёты с персоналом по оплате труда   20 800
80 Уставный капитал                                     80 000
99 Прибыли и убытки                                    68 400
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Баланс

Бухгалтерский баланс ООО «Шанс» 
Актив На 1апреля

Сумма, руб.
 На 1 мая
Сумма, руб.

I.  Внеоборотные  активы
Нематериальные активы
Основные средства
Прочие активы
Итого по разделуI:

II.  Оборотные активы
Материалы
Незавершённое производство
Готовая продукция
Денежные средства, 
в том числе:  касса
расчётный счёт
Итого по разделу II:
Баланс

Пассив На 1апреля
Сумма, руб.

На 1мая
Сумма, руб.

III. Капитал и резервы
Уставный капитал
Нераспределённая прибыль 
Итого по разделу III:

IV.  Долгосрочные обязательства
Заёмные средства, 
в том числе:
кредиты банков
Итого по разделу IV:

V.  Краткосрочные обязательства
Кредиты
Кредиторская задолженность,
в том числе: поставщикам
по оплате труда
по социальному страхованию и обеспечению
по налогам и сборам
Итого по разделу V:
Баланс

Таблица 2- Хозяйственные операции ООО «Шанс» за апрель  20     г.
№
п/п

Содержание хозяйственной операции Сумма,
руб.

Проводка
(Д – К)

1 2 3 4
1. Списаны материалы на основное производство     4 700
2. Приобретён в магазине новый принтер, деньги 

перечислены с расчётного счёта     8 400
3. Начислена зарплата рабочим   18 000
4. Начислены страховые взносы     6 400
5. Удержан налог на доходы физических лиц     2 340
6. По накладной сдана готовая продукция на склад   13 400
7. Продана готовая продукция, деньги получены на 
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расчётный счёт   15 600
8. Списана себестоимость проданной готовой продукции

  11 200
9. Выделен НДС     2 600
10. Выявлен финансовый результат от продажи        ?
11. Получены деньги в банке на выдачу заработной платы

 32 460
12. Выдана зарплата персоналу   36 460    
13. Начислены амортизационные отчисления по основным 

средствам     3 800

Таблица 3- Оборотная ведомость по счетам синтетического учета за апрель 201    г.
Код

счета
Наименование

счетов
Сальдо на

начало  месяца
(руб.)

Оборот за месяц
(руб.)

Сальдо на конец
месяца (руб.)

Д К Д К Д К
01 Основные средства
02 Амортизация ОС
08 Вложения во 

внеоборотные 
активы

10 Материалы
20 Основное 

производство
43 Гот. продукция
50 Касса
51 Расчётный счёт
66 Кратк. кредиты
68 Расчёты по 

налогам и сборам
69 Расчёты по 

соцстрахованию
70 Расчеты по оплате 

труда
80 Уставный капитал

90 Продажи

99 Прибыль (убытки)
Итого:

Приложение 1

Извлечение из приказа по учётной политике ООО «Шанс» 
на 2016 год:

-    основные средства учитываются  в соответствии с  установленным лимитом стоимости
средств труда;
-   амортизация  основных  средств  и  нематериальных  активов  начисляется  линейным
способом;
-  материалы в текущем учёте отражаются на счёте 10 по фактической себестоимости;
-   в затраты на производство материалы списываются по средней себестоимости;
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-    незавершённое производство на конец отчётного периода оценивается  по фактической
производственной себестоимости;
- готовая продукция учитывается по фактической производственной себестоимости;
-  выручка  от  реализации  продукции  определяется  по  мере  отгрузки  продукции  и
предъявлении расчётных документов покупателям;
-   оплата труда – повременно-премиальная, окладная;
-  все   удержания   производятся из заработной платы, начисленной за отчётный период;
-   виды налогов и ставки по ним применяются в соответствии с действующим 
законодательством;
-   отчисления  во  внебюджетные  фонды  производятся  в  соответствии  с  действующим
законодательством.

Эталон ответов
Вариант 1

Таблица 2 - Хозяйственные операции ООО «Шанс» за апрель  2016  г.
№
п/п Содержание хозяйственной операции

Сумма,
руб.

Проводка
(Д – К)

1 2 3 4
1. Списаны материалы на основное производство     4 700 Д 20 – К 10
2. Приобретён в магазине новый принтер, деньги 

перечислены с расчётного счёта     8 400 Д 08 – К 51
3. Начислена зарплата рабочим   18 000 Д 20 – К 70
4. Начислены страховые взносы     6 400 Д 20 – К 69
5. Удержан налог на доходы физических лиц     2 340 Д 70 – К 68
6. По накладной сдана готовая продукция на склад   13 400 Д 43 – К 20
7. Продана готовая продукция, деньги получены на 

расчётный счёт   15 600 Д51–К 90-1
8. Списана себестоимость проданной готовой продукции

  11 200 Д90-2–К 43
9. Выделен НДС     2 600 Д90-3–К 68
10. Выявлен финансовый результат от продажи

(15600 – 11200 – 2600)
     1800 Д90-9–К 99

11. Получены деньги в банке на выдачу заработной платы
 32 460 Д 50 – К 51

12. Выдана зарплата персоналу   36 460    Д 70 – К 50
13. Начислены амортизационные отчисления по основным 

средствам     3 800 Д 20 – К 02

Таблица 3- Оборотная ведомость по счетам синтетического учета за апрель 2016  г.
Код

счета
Наименование

счетов
Сальдо на

начало  месяца
(руб.)

Оборот за месяц
(руб.)

Сальдо на конец
месяца (руб.)

Д К Д К Д К
01 Основные средства 124000 124000
02 Амортизация ОС 41500 3800 45300
08 Вложения во 

внеоборотные 
активы

8400 8400

10 Материалы 58900 4700 54200
20 Основное 30700 32900 13400 50200
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производство
43 Гот. продукция 5600 13400 11200 7800
50 Касса 4100 32460 36460 100
51 Расчётный счёт 29000 15600 40860 3740
66 Кратк. кредиты 20000 20000
68 Расчёты по 

налогам и сборам
14100 4940 19040

69 Расчёты по 
соцстрахованию

7500 6400 13900

70 Расчеты по оплате 
труда

20800 38800 18000

80 Уставный капитал 80000 80000

90 Продажи 15600 15600

99 Прибыль (убытки) 68400 1800 70200
Итого: 252300 252300 157160 157160 248440 248440

Бухгалтерский баланс ООО «Шанс» 
Актив На 1апреля

Сумма, руб.
На 1мая
Сумма, руб.

I.  Внеоборотные  активы
Нематериальные активы         -  -
Основные средства     82 500   78 700
Прочие активы         -                 8 400
Итого по разделуI: 82 500   87 100

II.  Оборотные активы
Материалы     58 900   54 200
Незавершённое производство     30 700   50 200
Готовая продукция       5 600     7 800
Денежные средства,     33 100 3 840
в том числе:  касса       4 100    100
расчётный счёт     29 000 3 740
Итого по разделу II:   128 300   116 040
Баланс   210 800   203 140

Пассив На 1апреля
Сумма, руб.

На
 1мая

Сумма, руб.
III. Капитал и резервы

Уставный капитал      80 000    80 000
Нераспределённая прибыль      68 400    70 200
Итого по разделу III:    148 400 150 200

IV.  Долгосрочные обязательства
Заёмные средства,         - -
в том числе:
кредиты банков         - -
Итого по разделу IV:         - -

V.  Краткосрочные обязательства
Кредиты     20 000   20 000
Кредиторская задолженность,     42 400   32 940
в том числе:  поставщикам         - -
по оплате труда     20 800 -
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по социальному страхованию и обеспечению       7 500     13 900
по налогам и сборам     14 100     19 040
Итого по разделу V:     62 400     52 940
Баланс 210 800   203 140

Вариант 1
Критерии оценки сформированностиумений:

 формирование  бухгалтерских  проводок  по  учету  имущества  организации  и
источников его формирования на основе рабочего плана счетов бухгалтерского учёта; 

 составление оборотной ведомости по синтетическим счетам; 

 оформление бухгалтерского баланса на начало и конец отчётного периода.

Оценка продукта деятельности

№
п/п

Наименование параметра
качества

Критерии оценки Количество баллов

1 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  1  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

2 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  2  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

3 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  3  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2
Проводка составлена  неверно 0

4 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  4  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

5 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  5  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2
Проводка составлена  неверно 0

6 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  6  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

7 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  7  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

8 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  8  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

9 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  9  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

10 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  10  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

11 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  11  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2
Проводка составлена  неверно 0

12 Проводка составлена правильно 2
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Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  12  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена  неверно 0

13 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  13  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2
Проводка составлена  неверно 0

Итого: 26 баллов
14 Составляет  бухгалтерский

баланс на основе оборотной
ведомостина начало периода
Актив (9 строк по 1 баллу)

 Статьи  и  счета  актива  баланса
указаны верно

9

Статьи  и  счета  актива  указаны
неверно 

0

14 Пассив (9 строк по 1 баллу) Статьи  и  счета  пассива  указаны
верно 

9

Статьи  и  счета  пассива  указаны
неверно 

0

15 Баланс (А ,П по 1баллу) Подсчет  итога  актива  и  пассива
баланса верный

2

Подсчет итога неверен 0
16 На  основании  оборотно-

сальдовой  ведомости
составляет  баланс
предприятия  на  конец
отчетного периода
Актив (10 строк по 1 баллу)

Статьи  и  счета  актива  баланса
указаны верно 

10

Статьи  и  счета  актива  указаны
неверно

0

17 Пассив (8 строк по 1 баллу) Статьи  и  счета  пассива  указаны
верно 

8

Статьи  и  счета  пассива  указаны
неверно 

0

18 Баланс (А , П по 1 баллу) Подсчет  итога  актива  и  пассива
баланса верный

2

Подсчет итога неверен 0
Итого: 40 баллов

19 Оборотная  ведомость  по
синтетическим  счетам  (3
пары итогов, 1 пара итога – 3
балла)

3 пары итогов определены верно 9
Неверно  определены  3  пары
итогов

0

Итого: 9 баллов
Итого максимальное количество баллов: 75 баллов
Всего вместе с тестом максимальное количество баллов: 100 баллов
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Таблица
 итоговых результатов по освоению учебной дисциплины Основы бухгалтерского учёта

№
пп

ФИО

Тест

Формирует бухгалтерские проводки по учету имущества организации на основе
рабочего плана счетов бухгалтерского учета  (журнал хозяйственных операций) 
Объект  оценки:  формирование  бухгалтерских  проводок  по  учету  имущества
организации  и  источников  его  формирования  на  основе  рабочего  плана  счетов
бухгалтерского учета в модельной ситуации.

На  основании
оборотной
ведомости
составляет
баланс
предприятия  на
начало отчётного
периода 
Объект оценки:  
продукт 
составления 
бухгалтерского 
баланса 
предприятия на 
начало отчётного
периода  в 
модельной 
ситуации.

На  основании  оборотной
ведомости  составляет
баланс  предприятия  на
конец отчётного периода 
Объект  оценки:   продукт
составления
бухгалтерского  баланса
предприятия  на  конец
отчётного  периода   в
модельной ситуации.
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Преподаватель Т.Н. Воробьёва
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2 вариант

Вы  являетесь  бухгалтером  ООО  «Вихрь».  Используя  учётную  политику
(Приложение  1),  план  счетов,  начальные  данные  хозяйственных  средств
организации (Таблица 1) и её факты хозяйственной жизни за отчётный период
(Таблица 2):
1.     Составьте    бухгалтерский    баланс организации на 1октября 2016 года.
2.   Выполните       необходимые      расчёты      по       хозяйственным
операциям.
3.      Отразите    хозяйственные      операции      на    счетах     бухгалтерского
учёта за октябрь (Таблица 2).
4.     Заполните    оборотную  ведомость  по  синтетическим  счетам  за
октябрь(Таблица 3).
5.       Составьте бухгалтерский баланс организации на 1ноября 2016 года.

Условия выполнения задания:

Расходные материалы:лист задания.

Документация:
 План счетов бухгалтерского учёта. 
 Инструкция  по  применению  плана  счетов  финансово-хозяйственной
деятельности предприятия.
 Учётные регистры и бухгалтерский баланс.  

Оборудование: 
 Калькулятор.
 Шариковая ручка с чёрными/синими чернилами.
Данные для выполнения комплексного задания

Таблица 1- Остатки по счетам ООО «Вихрь» на начало октября 20__   г.
Счёт Наименование счёта; сумма в руб.

01 Основные средства                                 386 000
04 Амортизация основных средств                                 30000
10 Материалы                                                                    62000
20 Основное производство                                                 2000
43 Готовая продукция                                                       24000
50 Касса                                                                                3000
51 Расчётные счета                                                            97 000
62 Дебиторская задолженность покупателей  6 000                
60 Задолженность поставщику                      28000
67 Долгосрочный кредит                                                200000
70 Расчёты с персоналом по оплате труда                      35000
80 Уставный капитал                                     300 000
84 Нераспределённая прибыль      47 000

Баланс



Бухгалтерский баланс ООО «Вихрь» 
Актив На 1октября

Сумма, руб.
На 1ноября
Сумма, руб.

I.  Внеоборотные  активы
Нематериальные активы
Основные средства
Итого по разделуI:

II.  Оборотные активы
Материалы
Незавершённое производство
Готовая продукция
Дебиторская задолженность
Денежные средства, 
в том числе:
касса
расчётный счёт
Краткосрочные финансовые вложения
Итого по разделу II:
Баланс

Пассив На 1октября
Сумма, руб.

На 1ноября
Сумма, руб.

III. Капитал и резервы
Уставный капитал
Нераспределённая прибыль 
Итого по разделу III:

IV.  Долгосрочные обязательства
Заёмные средства, 
в том числе:
кредиты банков
Итого по разделу IV:

V.  Краткосрочные обязательства
Кредиты
Кредиторская задолженность,
в том числе:
поставщикам
по оплате труда
прочие кредиторы
Итого по разделу V:
Баланс

Таблица 2- Хозяйственные операции ООО «Вихрь» за октябрь 20     г.
№
п/п Содержание хозяйственной операции

Сумма,
руб.

Проводка
(Д – К)

1. Отпущены со склада в производство материалы   22 000
2. Начислена зарплата рабочим основного производства

  36 000
3. С расчётного счёта в кассу по чеку оприходованы 

наличные для выплаты зарплаты   35 000
4. Выдана зарплата работникам организации   31 000
5. Депонирована невыданная заработная плата     4 000
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6. Зачислена на расчётный счёт своевременно не полученная
заработная плата     4 000

7. Зачислен на расчётный счёт краткосрочный кредит банка
130 000

8. Поступили от поставщиков материалы   46 000
9. Перечислен долг  поставщикам за материалы   74 000
10. Выпущена из производства готовая продукция   30 000
11. С расчётного счёта предоставлен краткосрочный заём 

другой организации     7 000
12. Начислены амортизационные отчисления по основным 

средствам     2 900

Таблица 3- Оборотная ведомость по счетам синтетического учета за октябрь 201    г.
Код

счета
Наименование

счетов
Сальдо на

начало  месяца
(руб.)

Оборот за месяц
(руб.)

Сальдо на конец
месяца (руб.)

Д К Д К Д К
01 Основные средства
02 Амортизация ОС
04 Нематериальные 

активы
10 Материалы
20 Основное 

производство
43 Готовая продукция
50 Касса
51 Расчётный счёт
58  Финансовые 

вложения
60 Расчёты с 

поставщиками
62 Расчёты с 

покупателями
66 Кратк. кредиты
67 Долгосрочные 

кредиты
70 Расчёты по оплате 

труда
76 Расчеты с разными 

дебиторами и 
кредиторами

80 Уставный капитал

84 Нераспределённая 
прибыль
Итого:

Приложение 1
Извлечение из приказа по учётной политике ООО «Вихрь» 

на 2016 год:
-    основные средства учитываются  в соответствии с  установленным лимитом стоимости
средств труда;
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-   амортизация  основных  средств  и  нематериальных  активов  начисляется  линейным
способом;
-  материалы в текущем учёте отражаются на счёте 10 по фактической себестоимости;
-   в затраты на производство материалы списываются по средней себестоимости;
-   незавершённое производство на конец отчётного периода оценивается  по фактической
производственной себестоимости;
- готовая продукция учитывается по фактической производственной себестоимости;
-  выручка  от  реализации  продукции  определяется  по  мере  отгрузки  продукции  и
предъявлении расчётных документов покупателям;
-   оплата труда – повременно-премиальная, окладная;
-  все   удержания   производятся из заработной платы, начисленной за отчётный период;
-   виды налогов и ставки по ним применяются в соответствии с действующим 
законодательством;
-   отчисления  во  внебюджетные  фонды  производятся  в  соответствии  с  действующим
законодательством.

Эталон ответов
Вариант 2

Таблица 2- Хозяйственные операции ООО «Вихрь» за октябрь 2016  г.
№
п/п Содержание хозяйственной операции

Сумма,
руб.

Проводка
(Д – К)

1 2 3 4
1. Отпущены со склада в производство материалы   22 000 Д 20 - К 10
2. Начислена зарплата рабочим основного производства

  36 000 Д 20 - К 70
3. С расчётного счёта в кассу по чеку оприходованы 

наличные для выплаты зарплаты   35 000 Д 50 - К 51
4. Выдана зарплата работникам организации   31 000 Д 70 - К 50
5. Депонирована невыданная заработная плата     4 000 Д 70 -К76-4
6. Зачислена на расчётный счёт своевременно не полученная

заработная плата     4 000 Д 51 - К 50
7. Зачислен на расчётный счёт краткосрочный кредит банка

130 000 Д 51 - К 66
8. Поступили от поставщиков материалы   46 000 Д 10 - К 60
9. Перечислен долг  поставщикам за материалы   74 000 Д 60 - К 51
10. Выпущена из производства готовая продукция   30 000 Д 43 - К 20
11. С расчётного счёта предоставлен краткосрочный заём 

другой организации     7 000 Д 58-3-К 51
12. Начислены амортизационные отчисления по основным 

средствам     2 900 Д 20 - К 02

Таблица 3- Оборотная ведомость по счетам синтетического учета за октябрь 201    г.
Код

счета
Наименование

счетов
Сальдо на

начало  месяца
(руб.)

Оборот за месяц
(руб.)

Сальдо на конец
месяца (руб.)

Д К Д К Д К
01 Основные средства 386000 386000
02 Амортизация ОС 2900 2900
04 Нематериальные 

активы
30000 30000

10 Материалы 62000 46000 22000 86000
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20 Основное 
производство

2000 60900 30000 32900

43 Готовая продукция 24000 30000 54000
50 Касса 3000 35000 35000 3000
51 Расчётный счёт 97000 134000 116000 115000
58  Финансовые 

вложения
7000 7000

60 Расчёты с 
поставщиками

28000 74000 46000

62 Расчёты с 
покупателями

6000 6000

66 Кратк. кредиты 130000 130000
67 Долгосрочные 

кредиты
200000 200000

70 Расчёты по оплате 
труда

35000 35000 36000 36000

76 Расчеты с разными 
дебиторами и 
кредиторами

4000 4000

80 Уставный капитал 300000 300000

84 Нераспределённая 
прибыль

47000 47000

Итого: 610000 610000 421900 421900 719900 719900

Бухгалтерский баланс ООО «Вихрь» 
Актив На 1октября

Сумма, руб.
На 1ноября
Сумма, руб.

I.  Внеоборотные  активы
Нематериальные активы     30 000     30 000
Основные средства   386 000   383 100
Итого по разделуI: 416 000 413 100

II.  Оборотные активы
Материалы     62 000     86 000
Незавершённое производство       2 000     32 900
Готовая продукция     24 000     54 000
Дебиторская задолженность       6 000       6 000
Денежные средства,   100 000   118 000
в том числе:
касса       3 000       3 000
расчётный счёт     97 000   115 000
Краткосрочные финансовые вложения         -       7 000
Итого по разделу II:   194 000   303 900
Баланс   610 000 717 000

Пассив На 1 октября
Сумма, руб.

На 1ноября
Сумма, руб.

III. Капитал и резервы
Уставный капитал    300 000    300 000
Нераспределённая прибыль      47 000      47 000
Итого по разделу III:    347 000 347 000

IV.  Долгосрочные обязательства
Заёмные средства,    200 000    200 000
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в том числе:
кредиты банков    200 000    200 000
Итого по разделу IV: 200 000 200 000

V.  Краткосрочные обязательства
Кредиты -    130 000
Кредиторская задолженность,     63 000      40 000
в том числе:
поставщикам     28 000 -
по оплате труда     35 000     36 000
прочие кредиторы -       4 000
Итого по разделу V:     63 000   170 000
Баланс 610 000   717 000

Вариант 2
Критерии оценки сформированностиумений:

 формирование  бухгалтерских  проводок  по  учету  имущества  организации  и
источников его формирования на основе рабочего плана счетов бухгалтерского учёта; 

 составление оборотной ведомости по синтетическим счетам; 

 оформление бухгалтерского баланса на начало и конец отчётного периода.

Оценка продукта деятельности

№
п/п

Наименование параметра
качества

Критерии оценки Количество баллов

1 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  1  (2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

2 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  2(2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

3 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  3(2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2
Проводка составлена  неверно 0

4 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  4(2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

5 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  5(2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2
Проводка составлена  неверно 0

6 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  6(2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

7 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  7(2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

8 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  8(2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

9 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  9(2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0
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10 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  10(2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

11 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  11(2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2
Проводка составлена  неверно 0

12 Составляет  бухгалтерскую
проводку  №  12(2  балла  за
проводку)

Проводка составлена правильно 2

Проводка составлена  неверно 0

Итого: 24 балла
13 Составляет  бухгалтерский

баланс на основе оборотной
ведомостина начало периода
Актив (11 строк по 1 баллу)

 Статьи  и  счета  актива  баланса
указаны верно

11

Статьи  и  счета  актива  указаны
неверно 

0

14 Пассив (10 строк по 1 баллу) Статьи  и  счета  пассива  указаны
верно 

10

Статьи  и  счета  пассива  указаны
неверно 

0

15 Баланс (А ,П по 1баллу) Подсчет  итога  актива  и  пассива
баланса верный

2

Подсчет итога неверен 0
16 На  основании  оборотно-

сальдовой  ведомости
составляет  баланс
предприятия  на  конец
отчетного периода
Актив (12 строк по 1 баллу)

Статьи  и  счета  актива  баланса
указаны верно 

12

Статьи  и  счета  актива  указаны
неверно

0

17 Пассив (11 строк по 1 баллу) Статьи  и  счета  пассива  указаны
верно 

11

Статьи  и  счета  пассива  указаны
неверно 

0

18 Баланс (А , П по 1 баллу) Подсчет  итога  актива  и  пассива
баланса верный

2

Подсчет итога неверен 0
Итого: 48 баллов

19 Оборотная  ведомость  по
синтетическим  счетам  (3
пары итогов, 1 пара итога – 1
балл)

3 пары итогов определены верно 3
Неверно  определены  3  пары
итогов

0

Итого: 3 балла
Итого максимальное количество баллов: 75 баллов
Всего вместе с тестом максимальное количество баллов: 100 баллов
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Таблица
 итоговых результатов по освоению учебной дисциплины Основы бухгалтерского учёта

№
пп

ФИО

Тест

Формирует бухгалтерские проводки по учету имущества организации на основе
рабочего плана счетов бухгалтерского учета  (журнал хозяйственных операций) 
Объект  оценки:  формирование  бухгалтерских  проводок  по  учету  имущества
организации и источников его формирования на основе рабочего плана счетов
бухгалтерского учета в модельной ситуации.

На  основании
оборотной
ведомости
составляет  баланс
предприятия  на
начало  отчётного
периода 
Объект оценки:  
продукт 
составления 
бухгалтерского 
баланса 
предприятия на 
начало отчётного 
периода  в 
модельной 
ситуации.

На  основании  оборотной
ведомости  составляет
баланс  предприятия  на
конец отчётного периода 
Объект оценки:  продукт
составления
бухгалтерского  баланса
предприятия  на  конец
отчётного  периода   в
модельной ситуации.
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Максимум 25 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 24 11 10 2 12 11 2 48 3 100

1

Преподаватель Т.Н. Воробьёва
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